sospartner

INSTRUKCJA MONTAZU STOLOW
WARSZTATOWYCH MECHANIC I




-

- l

drzwi kontenera

1) montaz uchwytu na drzwi

- wypakuj drzwi z opakowania
. » - wypakuj materiat taczacy z korpusu pojemnika
Plastikowa koncowka ] - wsun 2 x nakretke 4HR M6 do profilu AL
‘ - na konce profilu AL zamocuj plastikowe koncowki
- Za pomoca Sruby M6 x 16 zabezpiecz uchwyt AL
patrz rysunek
Nakretka CZtekatAfl‘\z ] - dokrecic wystarczajaco mocno
| ‘ZB/ $ruba M6 x 10
Uchwyt A , | plastikowa zaslepka otworu sr. 13mm
/ o @/
J 2 silikonowy ogranicznik amortyzacji
9,
J g J e
J 0 ¢ Q
‘.
2 ) montaz zamka w drzwiach
_— ptyta montazowa zamka - przepchnij zamek przez otwor w drzwiach
zabezpiecz, wktadajac w szczeline - zabezpiecz ptyta montazowa
zamka
| ) |
Qf \
/ S~
‘ zamek C1
_ |
SICZEGOL F

ﬁl

4x haczyk
na potke

SICZEGOLE

e

|
m

magnes drzwi

g

C?[a

SZCZEGOL D sworzen drzwi

3) tryb kompletowania kontenera drzwiowego
- 0sadz dolny sworzen drzwi
- przyklej 2 x magnesy w rogu korpusow
- W wybranej pozycji osadz 4 x haczyk na potke
- umigscic drzwi na dolnym sworzniu
- nacisnij gorny sworzen sprezynowy palcem

- 0sadz drzwi na gornym sworzniu

SICIEGOL G

gorny sworzen drzwi



mailto:obchod@alfa3.cz

1) montaz frontow na szufladach kontenerowych
- wypakuj fronty z opakowania
- odblokuj kontener kluczem
- wysun szuflade kontenera
- umiesc front na dolnych wycieciach szuflady
- przechyl front do szuflady

- wyciecia w szufladzie

2 ) mocowanie frontu szuflady
- wsun 2 x nakretke 4HR Mé do profilu AL
- na konce profilu AL zamocuj plastikowe koncowki
- 7a pomoca Sruby M6 x 16 zabezpiecz uchwyt AL
patrz rysunek
- dokrecic wystarczajaco mocno

Nakretka czterokqtnaﬁ

-

L sruba Mé x 16

Plastikowa koncowka

3) czynnos¢ powtorz dla wszystkich typow kontenerow DK2U



mailto:obchod@alfa3.cz

1 modutowa podstawa wyposazona w nakretki 1) wyjac szuflady z kontenerow szufladowych

I 1

2
nitonakretka M6 SZCZEGOL A
3) - na podstawie ustawic pojemniki zgodnie z konfiguracja zamontowac za pomocg _
podktadka 6 + éruba M6 x 16 6HR 4 ponowny montaz szuflad
- umiesc ptyte na korpusach kontenerow i zamocuj Srubami TORX 6 x 30 TORX na kontenerowych
kazdym kontenerze
1500 700
6 x wkret 4,5 x 16 THORX
A\ 1500
245 B — — T—— 15,5 % = = "
600 ® =

S~ \. \

4 x podktadka 6 + 4 x Sruba M6 x 16 6HR




parther.




parther.




parther.




parther.




